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Укажите номера предложений текста, в которых допущены биологические
ошибки:

(1)Мхи играют важную роль в регулировании водного режима экосистем,
впитывая и удерживая большое количество воды. (2)Болота, на которых преобла-
дают сфагновые мхи, нередко дают начало ручьям и рекам. (3)В жизненном
цикле мхов доминирует половое поколение. (4)При этом гаметофит не способен
существовать самостоятельно и питается за счет спорофита. (5)Для оплодотворе-
ния необходимо наличие воды. (6)Из зиготы вначале образуется протонема, а из
нее развиваются одноклеточные органы полового размножения.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 14.


